

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Підприємництво та торгівля»

другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Кафедри підприємництва і торгівлі
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітньо-професійна підготовка фахівців з підприємництва та торгівлі на кафедрі підприємництва і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка» здійснюється на високому рівні, що дозволяє готувати висококваліфіковані кадри для провідних українських компаній, органів державного управління, дослідницьких, аналітичних та експертних центрів. Здобувачі освіти вивчають освітні компоненти з питань організації та управління бізнесом, торговельної та комерційної діяльності, що забезпечує їх конкурентоспроможність на ринку праці.

Програма націлена на комплексну підготовку фахівців, здатних не тільки до виконання повсякденних завдань, а й до стратегічного мислення та інноваційного підходу до вирішення бізнес-проблем. Випускники будуть готові до роботи в умовах невизначеності та зможуть сприяти розвитку підприємництва в регіоні.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» складена у логічній послідовності, усі освітні компоненти, які зазначені в ОПП, відображають актуальні завдання для сфери підприємництва і торгівлі, є сучасними та важливими.

До переваг освітньо-професійної програми (ОПП) варто віднести її орієнтованість на формування висококваліфікованих спеціалістів, які не тільки володіють глибокими знаннями в сфері підприємництва, але й здатні ефективно застосовувати ці знання в сучасному бізнес-середовищі. Програма акцентує увагу на розвитку професійних навичок, необхідних для швидкої адаптації до змін, що виникають у динамічному середовищі ринку.

Завдяки спеціальній підготовці, студенти здобувають навички аналізу та вирішення складних практичних проблем, що стосуються підприємництва та торгівлі. ОПП забезпечує необхідний рівень підготовки, що дозволяє випускникам вирішувати як типові, так і нестандартні завдання в умовах

невизначеності, приймаючи оптимальні рішення для досягнення поставлених цілей.

Програма також спрямована на розвиток особистісних якостей, таких як цілеспрямованість, мотивація, ініціативність та лідерські здібності. Це забезпечує не лише професійне зростання, але й створює передумови для всебічного розвитку особистості, що є ключовим у формуванні сучасного підприємця, здатного ефективно працювати як в команді, так і самостійно приймати стратегічні рішення.

Особливий акцент робиться на інтеграції теоретичних знань з практичними навичками, що дозволяє випускникам програми бути конкурентоспроможними на ринку праці. Такий підхід сприяє розвитку вміння творчо підходити до вирішення задач, шукати нові можливості для розвитку бізнесу та вміти швидко адаптуватися до нових умов.

Загалом рецензована ОПП «Підприємництво та торгівля» за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля» для другого (магістерського) рівня вищої освіти рекомендується до реалізації в освітньому процесі кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка».

Рецензент:

директор ТОВ «Торговий дім «ВІАТ»

26.08.2024



В.Л. Беліченко

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«ПІДПРИЄМНИЦТВО ТА ТОРГІВЛЯ»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Освітньо-професійну програму (ОПП) за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», за якою здійснюється навчальний процес підготовки фахівців другого освітнього ступеня (магістр) у Національному університеті «Чернігівська політехніка» було розроблено на основі Стандарту вищої освіти з урахуванням вимог регіонального ринку праці, запитів роботодавців та відповідно до місії та стратегії університету, яка полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців для регіонального розвитку підприємництва і торгівлі, що орієнтована на комплексну підготовку професіоналів, здатних до виявлення проблем та вирішення складних завдань, аналізу процесів і прийняття управлінських рішень в умовах невизначеності.

В освітньо-професійній програмі «Підприємництво та торгівля» визначено мету, яка повною мірою корелює із стратегічною метою та місією НУ «Чернігівська політехніка», а також цілі навчання, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання майбутніх фахівців.

В межах рецензованої програми здобувачі вищої освіти отримують фундаментальні теоретико-методичні знання та навички для успішної діяльності в сучасному бізнес-середовищі, включаючи знання про ринкові механізми, технологію ведення бізнесу, стратегії управління та інновацій. Структура та якість змістового блоку освітньо-професійної програми ретельно продумані та відповідають сучасним викликам. Перелік і обсяг як обов'язкових, так і вибіркового дисциплін, а також послідовність їх вивчення, відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля».

Широкий спектр вибіркового компонентів освітньо-професійної програми дозволяє кожному здобувачу вищої освіти реалізувати свій потенціал, виходячи з його здібностей, інтересів, потреб та мотивації. Вивчення вибіркового компонентів, таких як HR-менеджмент та мотивація персоналу, Брендинг, Соціальне підприємництво і волонтерство, Управління ризиками в підприємстві, Соціально-економічна безпека підприємства та інших, актуалізується в контексті сучасної економічної ситуації та набирає все більшого значення в умовах повосенної відбудови

країни. Окрім практичних занять, набуттю професійних навичок сприяє також проходження переддипломної практики, обсягом 12 кредитів ЄКТС.

Програма реалізується досвідченими фахівцями з практичним досвідом, що є критично важливим для формування компетенцій студентів. Такий підхід сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам потенційних роботодавців та підвищує конкурентоспроможність випускників на національному та міжнародному ринку праці. Програма дозволяє формувати управлінців бізнесу з новим, перспективним мисленням, які не лише використовують наявні методи дослідження, а й здатні створювати нові підходи на основі сучасних наукових досягнень та відкриває широкі можливості для подальшого професійного зростання, включаючи кар'єрні можливості у великих компаніях, стартапах або при започаткуванні власного бізнесу.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво та торгівля», розроблена кафедрою підприємництва та торгівлі НУ «Чернігівська політехніка», відповідає сучасним вимогам до підготовки кваліфікованих фахівців, підприємців та аналітиків, які є ініціативними та здатними швидко адаптуватися до динамічного бізнес-середовища, відповідає очікуванім програмним результатам навчання здобувачів і може бути рекомендована для впровадження в освітній процес.

ТВ.о. директора
ПБП «ВИМАЛ»



Сергій ЛАЗАР

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму
«Підприємництво та торгівля»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля
галузі знань 07 Управління та адміністрування,
розроблену на кафедрі підприємництва і торгівлі
Національного університету «Чернігівська політехніка»
кваліфікація: магістр підприємництва та торгівлі

Проектною групою у складі НПП, здобувачів та випускників кафедри підприємництва і торгівлі Національного університету «Чернігівська політехніка» розроблена рецензована освітньо-професійна програма, спрямована на підготовку висококваліфікованих магістрів у сфері підприємництва та торгівлі. Випускники цієї програми отримують глибокі теоретичні знання та практичні навички, необхідні для успішної роботи в сучасному бізнес-середовищі. Програма, з-поміж інших результатів навчання, акцентує увагу на розвитку у студентів творчого мислення та здатності до інновацій.

ОП «Підприємництво та торгівля», яка пропонується до реалізації в Чернігівській політехніці, формує нове покоління підприємців, здатних не просто адаптуватися до змін, але й створювати передумови та реалізовувати їх в підприємницьких структурах, забезпечуючи економічне зростання та інноваційний розвиток останніх. На наш погляд, магістри підприємництва та торгівлі, опанувавши на цій ОП всі освітні компоненти та здобувши необхідні компетентності й програмні результати навчання, зможуть стати рушійною силою розвитку бізнесу та торгівлі, впроваджуючи інноваційні рішення і підходи.

Розроблена освітня програма відповідає оновленому Стандарту вищої освіти магістерського рівня за спеціальністю 076 «Підприємництво і торгівля», затвердженому 05.07.2024 р. Усі елементи, які містить рецензована освітньо-професійна програма, виконані на високому науковому та методичному рівнях з урахуванням вимог сьогодення та на підставі консультацій із науковцями, фахівцями-практиками, здобувачами вищої освіти й іншими стейкхолдерами.

Вона базується на проведених проектною групою дослідженнях попиту регіонального ринку праці та враховує рекомендації практиків і студентів. Завдяки логічній послідовності освітніх компонент та їхньому оптимальному

обсягу, здобувачі отримують всебічну підготовку, яка дозволяє їм успішно вирішувати складні завдання в динамічному бізнес-середовищі.

Освітня програма має чітку практичну спрямованість і готує фахівців, які відповідають потребам сучасного ринку праці. Вона забезпечує набуття студентами не тільки теоретичних знань, але й цінних практичних навичок, необхідних для ефективної роботи в підприємницьких структурах та торговельних організаціях. Освітня програма відповідає викликам сьогодення та готує фахівців нового покоління. Вона поєднує в собі фундаментальні знання з економіки та підприємництва з актуальними трендами розвитку бізнесу, в тому числі в сфері торгівлі.

Освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» пропонує широкий вибір вибіркових компонентів, що дозволяє кожному студенту розкрити свій потенціал відповідно до його здібностей, інтересів, потреб і мотивації. Можливість вибору та вивчення таких дисциплін, як «Соціально-економічна безпека підприємства», «Підприємницька етика та конфліктологія», «Соціальна відповідальність бізнесу», «Соціальне підприємництво і волонтерство», «Організація галузевого бізнесу», «Управління ризиками в підприємстві» та інших, стає особливо важливим в контексті сучасної соціально-економічної ситуації в країні та матиме зростаюче значення у процесі повоєнного відновлення країни.

Отже, можемо констатувати, що освітньо-професійна програма «Підприємництво та торгівля» для студентів магістерського рівня спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», розроблена на кафедрі підприємництва і торгівлі НУ «Чернігівська політехніка», відповідає сучасним вимогам до підготовки кваліфікованих фахівців, підприємців, які є ініціативними та здатними швидко адаптуватися до умов сучасного бізнес-середовища.

Завідувачка кафедри
Економіки і підприємництва
Національного технічного
університету України
«Київського політехнічного
інституту імені Ігоря Сікорського»,
д.е.н., професор



[Handwritten signature]
26.08.2024

